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Referat fra skolebestyrelsesmøde torsdag d. 20. august 2020 
 
Afbud: Johannes 
 

1. Sigurds grænseland 

 

2. Konstituering af bestyrelsen 

Trine stopper som formand 

 

Konstituering: 

- Formand Gitte Vindum 

- Næstformand Lonni Slyk Vendelbo 

 

3. Velkommen til nye medlemmer 

- De nye medlemmer blev fotograferet til planchen der skal hænge rundt på skolen, så 

alle kan se hvem der sidder i skolebestyrelsen. 

 

4. Fastlægge datoer for det kommende skolebestyrelses-år 

- To datoer blev justeret, ny plan medsendes referatet. 

 

5. Opstart og Covid 19 

Skolen 

God opstart, men vi savner morgensang og det er lidt tamt. 

Ringetider og bus – tidsplanen er presset. Der er 15 minutters UUV først, hvor det giver 

mulighed for at alle kan nå ind i klassen. Nu hvor Corona raser, betyder det at det tager lidt 

længere tid. Afslutningen af dagen giver mulighed for at bus børn kan gå et par minutter 

før UUV er slut (12.40 og 13.30). Det handler specielt om indskolingen, da de har lagt fra 

garderoben og til bus. 

Mellemtrin – trivelsdag – startede dagen anderledes, god oplevelse 

Indskolingen – løbebånd er startet igen og det er alle dage – det er godt 

Guided reading – Heidi (læsevejleder) er startet med ny læsetiltag, vi har fået lidt midler fra 

UVM til at starte projektet.  

Garderoberne – fokus på at der er orden. Nu hvor forældrene ikke kommer på skolen, er 

det en opgave børnene skal lære selv.  

 

SFO 

Projekt læselyst er startet med Struer Bibliotek, indvielse af Læsemøblet d. 20.08 med stor 

succes. Skal på ture ud af huset til skoven. Her tages Corona hensyn. 

 

6. Hvad er det at sidde i en skolebestyrelse 

Planche over fordeling af opgaver imellem Skolen, Trivselsråd og Skolebestyrelsen. 
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Intro til skolebestyrelseskursus, Karen sender det med ud med referatet. 

 

7. Årsplan 

- Forskellige punkter er tilføjet 

- Gitte og Lonni laver en plan sammen med Karen. 

  

8. Fordeling af årgangskontaktpersoner i skolebestyrelsen 

 

0. Merete 

1. Ivea 

2. Lenette 

3. Gitte V 

4.  Lonni 

5.  Trine 

6.  Johannes 

 

 

9. Opsamling 

- Forældremøderne 

Overordnet besked omkring hvordan forældremøderne bliver 

Karen beder Pia om at sende listen fra sidste skoleår til bestyrelsen over hvem der 

trivselsrådene (efter mødet kom der en overordnet beslutning fra kommunaldirektøren som 

betyder at forældremøderne er udsat) 

 

Arbejdsdag med hallen – udskudt pga. Corona 

 

Ombygning – går i gang 1. december ca. Alle indvendige rum bliver lavet. Ventilation skal 

afvente ny bevilling fra Byrådet. Den nuværende placering af ventilationsanlægget fra 

Skolekøkkenet bliver flyttet ind. Så det kommer væk fra den meget uheldige placering udenfor. 

 

Trivselsråds arrangementer p.t. drøftet og bestyrelsen laver en skrivelse omkring situationen. 

Lonni laver udkast og det sendes ud af Karen. 

 

Frugtordning SFO – forældrebestyrelsen har besluttet at pengene skal tilbagebetales til de 

forskellige.  

 

10. Budget 

– Karen har givet en opdatering på budgettet.  

 

11. Evt.  

- intet 


